



Ο Δήμος Θάσου, η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Απορριμμάτων ΕΕΑΑ
και το Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης για το Περιβάλλον,
τον Πολιτισμό και την Αειφόρο Ανάπτυξη (MIO-ECSDE)/
Μεσογειακή Εκπαιδευτική Πρωτοβουλία για το Περιβάλλον και την Αειφορία (Δίκτυο MEDIES)

διοργανώνουν
Ημερίδα Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης

Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες

Παρασκευή, 16^η Οκτωβρίου 2020 (17:15 - 20:00)
Αίθουσα: Καλογερίκο στη Θάσο (Λιμένας) Θάσου

17:15-17:30 Προσέλευση – Εγγραφές - παραλαβή φακέλου

17:30-17:45 Εναρκτήρια ομιλία Δημάρχου Θάσου

Ελευθέριος Κυριακίδης, Δήμαρχος Θάσου

17:45-17:55 Ανακύκλωση και περιβαλλοντική
εκπαίδευση

Γεώργιος Καβάζης, Διευθυντής 2^{ου} Δημοτικού
Σχολείου Θάσου

17:55-18:05 Σχολείο και οικολογική συνείδηση

Θεοχάρης Θεοχαρίδης, Διευθυντής Γυμνασίου
Θάσου

18:05-18:15 Διαχείριση απορριμμάτων και μπλε κάδων
από το Δήμο Θάσου

Ειρήνη Ραφαήλ, Υπάλληλος Τμήματος
Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πολιτικής
Προστασίας Δήμου Θάσου.

18:15-18:50 «Η ανακύκλωση συσκευασιών στην Ελλάδα:
υπάρχουσα κατάσταση, προκλήσεις και
προοπτικές»

Δημήτρης Παπασωτηρίου, Ελληνική Εταιρεία
Αξιοποίησης Απορριμμάτων ΕΕΑΑ

18:50-19:00 Διάλειμμα

19:00-19:20 Το πρόγραμμα: «Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η
θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις
γαλάζιες θάλασσες»

Βασίλης Ψαλλιδάς, Δίκτυο MEDIES

19:20-20:00 Παρεμβάσεις και συζήτηση



Το πρόγραμμα «Πλαστικά μετά τη Χρήση; Η θέση τους στον Μπλε κάδο! Μακριά από τις γαλάζιες θάλασσες» υλοποιείται από το MIO-ECSDE και την ΕΕΑΑ κυρίως σε νησιά και παράκτιες περιοχές σε συνεργασία με τους κατά τόπους Δήμους. Απώτερος σκοπός της συνεργασίας είναι η καλλιέργεια του υπεύθυνου, περιβαλλοντικά εγγράμματος ενεργού πολίτη που αναλαμβάνει δράση για την αποφυγή, τον δραστικό περιορισμό και την καλύτερη διαχείριση των απορριμμάτων στον τόπο του, με έμφαση στα απορρίμματα της θάλασσας και τα πλαστικά μιας χρήσης, μέσα από την εκπαίδευση μαθητών και εκπαιδευτικών, την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών και την εμπλοκή τοπικών φορέων.



Το Διεθνές Δίκτυο για την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση MEDIES λειτουργεί από το 2002, ως κύρια εκπαιδευτική πρωτοβουλία του Μεσογειακού Γραφείου Πληροφόρησης (MIO-ECSDE) ενώ είναι εγκεκριμένο από το Υπ. Παιδείας. Δείτε τις [δράσεις του MEDIES](http://drasiseis.tou.Medies.net) μέχρι σήμερα ή επικοινωνήστε μαζί μας στο info@medies.net.